
Ministerstvo dopravy ČR 

V působnosti speciálního stavebního úřadu 

Věc: rozklad proti rozhodnutí o stavebním povolení MD-20551/2023-910/45 

Podávám rozklad proti rozhodnutí o stavebním povolení dálnice „D35 Sadová-Plotiště“ 

Rozklad podávám jako účastník řízení a osoba s vlastnickými nebo jinými věcnými právy 

k sousedním stavbám, konkrétně Vít Havlíček, č.p. 8 a st.p. 44/1, 46/1, 46/2, 72/2v obci Bříza, 

k.ú. Bříza u Všestar. 

Rozklad podávám na stavbu „D35 Sadová-Plotiště“ v rozsahu objektu SO 701 Protihluková 

opatření.  Žádám o vybudování protihlukových opatření v celé délce hranice obce Bříza. 

Navržená protihluková opatření jsou nedostatečná a nezahrnují obyvatele obce Bříza.  

Žádám o provedení aktuální akustické studie. Vámi zmiňované Akustické posouzení 

společností EKOLA group, spol.s.r.o., považuji za neaktuální. Neodpovídá současné, neustále 

se navyšující dopravě. Hlavně v oblasti nákladní dopravy došlo k dramatickému navýšení.  

Docházím nutně k závěru, kdy předmětnou stavbou jsou ohroženy veřejné zájmy, jsou 
omezena či ohrožena práva a oprávněné zájmy obyvatel obce Bříza. V žádném případě není 
zabezpečena ochrana života a zdraví osob. 

Je patrné, že dojde k sevření místní části Bříza oběma dálnicemi a na MÚK Plotiště se provoz 

z obou komunikací bude střetávat, proto zde opakovaně zmiňuji dálnici D11, neboť stavby na 

sebe navazují. Od dálnice D11 a ani v plánované stavbě dálnice D35 není obec chráněna 

žádným protihlukovým opatření!!!  

Řešení nadměrného hluku od dálnice D11 je řešeno samostatně, v obci vznikl petiční výbor, 

který se tímto problémem zabývá.  

V kontextu plnění Memoranda byla ze strany ŘSD ČR provedena aktualizace hlukové studie 

pro výhledové období roku 2050, zpracované společností PUDIS a.s. Z této aktualizace 
vyplynulo, že ve výhledovém roce 2050 by mohlo docházet k překročení hygienických limitů 

hluku 60/50 dB v denní/noční době. Máme rok 2023 a hlukové limity jsou překračovány již 

nyní!! 

V měsíci září 2023 proběhlo společností PUDIS a.s. aktuální měření hlukové zátěže v obci 
Bříza. Zde prosím Ministerstvo dopravy o vyžádání výsledků měření od ŘSD. 

Závěrem zdvořile žádám o důstojné podmínky pro život v obci vybudováním protihlukových 

opatření při stavbě dálnice D35 chránících obec Bříza v celé délce. 

 

         Vít Havlíček 

         nar.14.10.1988  

Ve Bříze 29.10.2023 
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